

# 梅雨天也要美翻天

自打上周进入了梅雨季节,闷热、潮湿的空气开始将我们包围。动不动就下起来的瓢泼大雨,更是让我们出行不便,内心烦闷。

但是,作为一位女性,尤其是一位对美丽有追求的女性,越是在梅雨天,越是要美翻天!当头上的天空是阴沉沉的,而你的眼睛却明媚如阳光;当身边人的脸都是黯淡无光的,而你却容光焕发;当路上的花都被雨水打蔫,而你却穿着明艳的衣服,光彩照人……你就是梅雨天里一道最美丽的风景!

梅雨天也要美翻天 之祛斑

## 色斑有深浅,治法各不同

据知名健康网站发布的调查结果显示,70%的人都知道自己脸上有斑。但除雀斑外其他的斑基本上大家都分不清到底是哪种,目前长斑群体大多是处于25岁,以女性为主,她们多以雀斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、氧化斑和老年斑为主。

祛斑关键词:分斑分治

日晒,经常熬夜,都会使色斑加重,那究竟是什么造成的呢?罪魁祸首是皮下的黑色素母细胞,日晒会直接导致黑色素母细胞大量分裂出新的黑色素子细胞,造成晒黑和晒斑;熬夜和不良的睡眠习惯会造成黑色素代谢障碍,造成色素堆积或沉着,形成黄褐斑。现代人祛斑心切,往往要求祛斑效果立竿见影,但她们忽略了重要的一点:祛斑讲究分斑分治!

相信不少想要祛斑的女性,都曾被“彻底根除黄褐斑”这样的宣传广告所吸引。有很多人在用了所谓涂涂搽搽就能祛除各种顽固色斑的产品后,基本上都没有什么效果告终,从而对祛斑失去了信心。

晶菲祛斑的张老师介绍,由于肤质不同、产生斑的原因不同、各种斑所在的皮层深度不同,呈现出来的色斑种类也千差万别,晶菲把“分斑分治”放在首要位置。张老师表示:“分斑分治,对症下药是一个道理,比如表皮斑(雀斑、晒斑、老年斑、扁平疣和长痘留的黑印)在晶菲可以用专业取斑仪一次性当场做掉,立即干净。而黄褐斑需要分层精准分解黑色素,从基底全面清除黑色素,使色素彻底脱色才能真正杜绝复发。在晶菲,得看斑的轻重和色素密度的多少来制定祛斑方案。”

深层瓦解顽固黄褐斑:  
水动力深层分解疗法

在晶菲取斑,采用水动力深层分解方法来解决严重黄褐斑,最大优势在于借助水压作用于深层细胞内部,不但安全高效当场斑就会散开,做后无任何红肿结痂的现象,不影响工作和生活,不用避光。尤其针对夏天,无任何刺激,甚至怀孕期间的孕妇都可以做。



一直以来,晶菲从不在价格上做文章,不推出各种价格促销活动,不做五花八门的美容项目,而是专心致力于祛斑领域,实实在在帮助众多被斑困扰的、对祛斑失去信心的女性,解决了长在脸上的一块“心病”。

在晶菲专业取斑机构,表皮斑(雀斑、老年斑、扁平疣,长痘留的黑印)一次就可取掉当场干净,并且保证不反弹。

越美丽悦生活

晶菲长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动,每日限5名(可以现场看客人真人实例,试取斑无任何费用)。

想了解更多晶菲取斑案例照片,请登录晶菲网站<http://www.jfbeauty.net>

试取预约电话:58808135(河西)、66090939(新街口)

梅雨天也要美翻天 之祛眼袋

## 祛眼袋,妈妈为女儿当“小白鼠” 摆脱“泡泡眼”,安全放首位

近年来,南京做美眼的人越来越多,可眼睑外翻、长期流泪、下睑露白等众多失败案例让人心惊肉跳,如何才能既安全又有效地祛除眼袋呢?

妈妈为女儿试祛眼袋

遗传性眼袋曾让16岁的小静倍受困扰,经常熬夜读书让她成了“泡泡眼”,被同学起了“小熊猫”的绰号。本来就有些内向的小静,经常没有勇气直视别人的眼睛。

小静的妈妈赵女士也有大眼袋,40岁如50岁一般苍老。“以前没有想过要去折腾自己的眼睛,但是为了女儿,我豁出去了。”赵女士说,她咨询了解了很多祛眼袋机构,最终决定在有18年专业经验的紫洁国际祛眼袋机构南京店接受一次性射频美眼。“才一个小时,我的眼袋就已经不见了。”赵女士赞不绝口,眼袋被一次性祛除了,而且没有出现副作用。

三个月后,她又带着女儿去做了祛眼袋手术。“手术后女儿自信多了,敢看着别人眼睛讲话了,学习成绩也进步了。”赵女士说。

不开刀,一次性祛除眼袋

记者翻看了紫洁南京店的很多祛眼袋实例,发现祛除眼袋对人的影响真的很大,一般能让人看起来年轻10多岁,有的甚至是20多岁。

“紫洁国际祛眼袋这个品牌已经有18年的历史了,在全国各大城市都有分店,进驻南京短短6年,累积了上万例成功的祛眼袋案例。”南京紫洁的霍主任介绍,紫洁采用国家专利射频技术,不但能够一次性高效率地解决眼袋烦恼,而且没有手术带来的安全隐患,做到只对眶隔脂肪起液化作用,而对眼眶周围的血管、神经、淋巴管无损伤。祛眼袋全程都由数码监控,在液化和导出眶隔脂肪的时候能定性、定量,使两侧平整、对称,不仅



能够一次祛除眼袋、肿眼泡,同时还能改善眼眶周围的微循环淡化黑眼圈;随做随走,不受季节影响,不影响工作和生活。对于吸脂、手术不成功的悲剧眼袋,紫洁也能有效修复。

霍主任表示,眼袋越早祛除效果越好。紫洁可以与顾客签订合同,眼袋祛除后包终身,提供免费服务。

越美丽悦生活

紫洁专利祛眼袋,适合16-80岁男女,360°全方位根除眼袋,告别反弹,签约服务,随做随走,不受季节影响。

咨询电话:85511148

专家热线:13952038666

# 晶菲取斑当场干净

**专做**

- ✓ 表皮斑: (雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素)
- ✓ 黄褐斑: (妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- ✓ 红血丝 ✓ 痘 ✓ 痘印 ✓ 毛孔粗大

**每天5名 免费试取**

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用  
(提前1-2天预约登记)

**为什么色斑总是祛不掉?**

色斑跟树木一样,是有“根”的,就是黑色素的母细胞,它藏在皮肤基底层,如果不能把色素母细胞祛除,表面再干净,也无济于事,只有将其连根拔起。

**为什么要分斑分“取”?**

不同色斑的色素分布不一样,大小、深浅不一,祛斑方法当然不一样。例如雀斑和老年斑是浅表层的斑,祛除简单;而黄褐斑和深层的面斑,色斑的分布比较深,需要逐层祛除。

**晶菲取斑为什么受追捧?**

晶菲拥有自主项目,轻轻取下色斑,坚持不推销产品、不忽悠客人,用实力说话。如果不放心可以现场试取一颗,再消费,让爱美的你没有后顾之忧。

河西店: 万达广场燕山路81-7号  
电话: 58808135 / 58808136

新街口店: 新街口东宇大厦19层F室(中央商场东侧)  
电话: 66050929 / 66050939